

Markt Taiwan 2018

Marktaktivitäten Reisebranche

Unsere Marktaktivitäten für die Reisebranche bieten Ihnen die Möglichkeit das weltweite Netzwerk der Österreich Werbung optimal zu nützen – sei es zum Markteinstieg, zur Abrundung Ihrer ganzjährigen Marktbearbeitung oder zur Kontaktpflege mit Reiseveranstaltern. Sie profitieren von umfassenden Beratung und Begleitung der Aktivitäten durch unsere Marktexperten vor Ort.

Marktspezifischer Workshop (Business Seminar) für die Reisebranche

Die offiziellen Workshops der Österreich Werbung ermöglichen eine gezielte Kontaktaufnahme mit relevanten, an Österreich interessierten Reiseveranstaltern – und das in Form von angenehmen Einzelgesprächen. Im Vorfeld der Veranstaltungen werden die teilnehmenden Reiseveranstalter bereits in ihrer Landessprache professionell über Ihr Urlaubsangebot informiert – ein wesentlicher Vorsprung im täglichen Wettbewerb.



Ihr Nutzen:

- + Das internationale Netzwerk der Österreich Werbung steht Ihnen zur Verfügung
- + Effiziente Präsentation Ihres Angebots an die wichtigsten Vertreter der Reisebranche am Markt
- + Pflege von bestehenden Kontakten sowie Möglichkeit neue Kontakte zu knüpfen
- + Führung von Verkaufsgesprächen sowie mögliche Geschäftsanbahnung/-abschluss

Wir bieten Ihnen:

- Organisation der Veranstaltung
- + Auswahl der B2B-Gäste und komplettes Einladungsmanagement der relevanten Reiseveranstalter, Reisevermittler und Reiseagenten
- + Ankündigung der Veranstaltung auf den B2B-Kanälen der ÖW und in den ÖW-Newslettern
- + Komplette Betreuung durch das Team der ÖW vor Ort
- + Integration von zusätzlichen Begegnungspunkten wie z.B. interaktive Stationen mit Minigames, VR Brillen mit 360 Grad Videos während der Veranstaltung
- Nachbearbeitung und Ergebnisbericht



Besondere Hinweise:

- + Rechtzeitige Anmeldung nach erfolgter Ausschreibung
- + Der Preis inkludiert die Teilnahme 1 Person inkl. Rahmenprogramm; exkl. Reisekosten
- + Koordination der Hotelbuchung, Inlandsflüge, Transfers auf Ihren Wunsch (zzgl. variable Kosten)
- + Zeitgerechte Übermittlung Ihres aktuellen Firmenprofils und Logos/Portraitbilder der Teilnehmer

Termin:

	Aktivität	Ort	Termin
Herbst	Workshop – Business Seminar	Taipei	03.09.2018*

^{*(}Stand: Januar 2018. Änderungen vorbehalten.)



Auftrag – Marktaktivitäten Reisebranche Taiwan 2018

An die Österreich Werbung, Vordere Zollamtsstraße 13, 1030 Wien, Österreich Bitte senden Sie den firmenmäßig unterfertigten Auftrag per Mail an anfrage@austria.info

Land	×	Paket	Leistungszeitraum/Termin	Preis ex	kl. MwSt.	Richtpreis EUR*
TWN		Workshop (Business Seminar)	03.09.2018	JPY	142.800,-	ca. 1.190,-

Hinweise:

Die Anzahl der Teilnehmer ist beschränkt. Die Vergabe erfolgt nach der Reihenfolge der eingelangten Aufträge. Die buchbaren Pakete und deren Umfang sowie die Preise basieren auf der Beteiligung einer kalkulierten Partneranzahl.

Bei nicht zu Stande kommen der Mindestteilnehmerzahl räumt sich die Österreich Werbung das Recht ein, ein auf bestehende Teilnehmer adaptiertes Angebot zu erstellen oder gegebenenfalls die Aktivität zu stornieren.

Mit der Unterzeichnung des Auftrages stimmt der Auftraggeber der datenschutzrechtlichen Zustimmungserklärung zu und erklärt sich damit einverstanden, dass bei Veranstaltungen Videos oder Fotos angefertigt und zu Zwecken der Dokumentation der Veranstaltung im Internet veröffentlich werden und dass Ihre Kontaktdaten an alle angemeldeten Teilnehmer der Veranstaltung zur weiteren Verwendung weitergeleitet werden, z. B. gedrucktes Teilnehmerverzeichnis, digitaler Versand der Teilnehmerliste.

* Richtpreis in EUR gemäß dem derzeitig gültigen Kassawert des Bundesministeriums für Finanzen (<u>Umrechnungskurs des BMF</u>). Die Verrechnung erfolgt in lokaler Währung zum Zeitpunkt der Rechnungslegung gültigen Kassawert des Bundesministeriums für Finanzen.

Rechnungsadresse	
Auftraggeber**	
Ansprechpartner	
E-Mail	
Telefonnummer	
Ihre ATU/UID Nr.	
E-Mail für Rechnungen***	

- ** Unternehmensnamen inkl. etwaiger Zusätze wie GmbH angeben
- *** Durch Bekanntgabe der "E-Mail für Rechnungen" wird die elektronische Rechnungslegung der Österreich Werbung akzeptiert.

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Österreich Werbung in der letztgültigen Fassung (siehe www.austriatourism.com/impressum-agb). Alle Preise verstehen sich exklusiv Mehrwertsteuer, variabler Kosten und sonstiger gesetzlicher Abgaben. Preisänderungen vorbehalten.

Die Österreich Werbung freut sich auf die Zusammenarbeit!

Ort, Datum, Unterschrift und Firmenstempel

Auftraggeber